(LlAS 5) 3 2—c

ctis e bsadus FE odisball el
E

e (s
F:[(b—a)—(\/g—aﬂ—(b—a)

FSE ofiball e 38 paidl (1]
Ladildk, E +F cuaal(2

(V5-2) wslie s (2+45) of (3

(LA 3) 43—

s e xds A=2(x-1)+ 3(1-x) - B kel oSl

X=45 5 x=1 :&aa A E‘)wrgdid\w\%\_o

A sl L3 @

i 1 ouiss dujggall By Gluabyyll 8 0 2 ¢ sl i b i
el S dalu dgale) . T8 i I
L 2os— 02— 10 el s i i
............. Ba ) e neesnsesseensnesssensse T e ]
(B h) 2 g—c op o
dapall LYl ald (x) o
sle daudll Jiy 118958376 2 -@)
15[] 12 [] o[
~14 -36
1 Al -
I 63 a5 L2
504 8 8
2205 35 U 35 U
ABilal i 2 s Adlal 5 AB =3 Gia z e adiies e (LG B 5 A -@)
-5451[] —5[] 1 []
dia=-1 g @
4
a=b[] ap [ ] bya []
wesa 049 @
@i gnaa [ g [ ] —= []




i: |

(Ll 8) a—g—s Sl

[AB] ewin E 4hadill cpie o5 ABCD bk au )l @@
BCE 5 ADE ilid) Gulii ol @)

EliwabDs okl F dkall ol — 1 @
Obuliia BEF 5 ADE (iilid) o g — <




